
Итоги анкетирования «Школьное питание»

С 15.02 по 19.02 в КОГОБУ СШ пгт Кумены проходило анкетирование по 
вопросам организации школьного питания. В анкетировании участвовало 169 
учащихся. Из них питается в столовой 151 человек (89%).  Оставшиеся 18 
человек не питается в столовой по причине:

• невкусно — 72%
• готовят нелюбимую пищу — 27%
• дорого — 11%
• не успевают — 11%

Завтракают дома 143 ученика (85%).  Нравится меню школьной столовой — 82 
ученикам (49%).  Больше всего учащимся нравится:

• пюре картофельное — 83%
• макароны с сосисками — 74%
• котлета — 61%
• плов — 49%
• суп — 43%

Самые нелюбимые блюда: рыба, каша, салаты.
92% школьников думает, что от правильного питания зависит здоровье и 
успеваемость. 63% учащихся считают свое питание здоровым и полноценным. 
Большую часть информации о здоровом питании школьники получают 
дома(57%), в интернете (24%) и в школе  (19%).  
Мероприятия, которые были предложены родителями в план работы школы: 

• беседы, фильмы, лекции о ЗОЖ
• кулинарные конкурсы
• День урожая
• День здоровья
• тренинг «Польза здорового питания»

Пожелания родителей  по вопросу организации питания в школе:
• улучшить качество приготовления пищи
• открыть буфет с выпечкой/шоколадками
• подавать блюда горячими
• сделать питание бесплатным/дешевле
• разнообразить меню фруктами


